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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλείσθε να συμμετέχετε στην 1η ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
που θα λάβει χώρα στη αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 
του έτους 2025 και ώρα 17:00 μ.μ., κατόπιν έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου, κου Δημητρίου Αλεξ. Καγιά, σύμφωνα με τις διατάξεις άρθρου 11 
του Ν.5043/2023, με τις διατάξεις του άρθρου 67, του Ν.3852/2010, η οποία 
αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ Α’ 133/19-7-2018), 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:

 

 

Συνημμένα:

1. Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ: 1) Τον Δήμαρχο Ασπροπύργου  
                  κ. Ιωάννη Ηλία
              2) Τους Δημοτικούς    
                   Συμβούλους
              3) Τους Υπηρεσιακούς     
                  παράγοντες

Κοιν.: κα Μαρία Καμπόλη,             
                Πρακτικογράφο Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

      
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞ. ΚΑΓΙΑΣ

mailto:d.symboylio@aspropyrgos.gr


ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΣΤΙΣ 14-01-2025

Θέμα 1ο: Ενημέρωση για το ζήτημα των φυλακών και περαιτέρω ενεργειών.

Εισηγητής : Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κος Ιωάννης Δ. Ηλίας.

Θέμα 2ο: Ενημέρωση περί της απόφασης του ΕΣΔΝΑ για το τέλος ταφής. 

Εισηγητής: Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κος Ιωάννης Δ. Ηλίας.

Θέμα 3ο: Λήψη απόφασης για την « Σύσταση Σχολικών Συμβουλίων ». 

Εισηγητής : Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια Παιδείας Πολιτισμού και Νεολαίας, κα Πολυξένη Καματερού.

Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: « ΑΝΕΡΓΕΣΗ  4ΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ».
 
Εισηγητής : Ο Διευθυντής Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας. 

Θέμα 5ο: Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου « ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ, ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ ΣΕ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ 
ΟΜΑΔΕΣ ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας

Θέμα 6ο: Λήψη απόφασης για την παράταση συμβατικής προθεσμίας για το έργο: « ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΜΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΤΟ ΑΠΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας

Θέμα 7ο : Λήψη απόφασης για την παράταση σύμβασης με τίτλο: « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ – 
ΕΛΕΓΧΟΣ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑ 
ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας

Θέμα 8ο : Λήψη απόφασης για την διαγραφή  Χ.Κ. 8356 που αφορά  ΚΟΚ επ’ ονόματι 
« ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΑΕΒΕ ».



Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 9ο : Λήψη απόφασης για την διαγραφή  Χ.Κ. 8396 που αφορά  ΚΟΚ επ’ ονόματι
« ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος.

Θέμα 10ο : Λήψη απόφασης για την διαγραφή  Χ.Κ. που αφορά  ΚΟΚ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνος..

Θέμα 11ο : Λήψη απόφασης  για  την χορήγηση Οικονομικής Ενίσχυσης  για τον Αθλητικό Σύλλογο
 « ΜΠΟΞ-ΚΙΚ ΜΠΟΞ ΚΒΟΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ». 

Εισηγητής : Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κος  Δημήτριος Καγιάς.

Θέμα 12ο : Παραχώρηση  του υπ’ αριθμ.: Ε-0106  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι 
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ.   

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 13ο : Παραχώρηση  του υπ’ αριθμ.: Η-0486  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι 
ΚΟΥΡΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΥ.   

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 14ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0480 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  
ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ. 
 
Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 15ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0420 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι 
ΒΡΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 16ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Ζ-0325  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ.  

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 17ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0289 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  
ΠΙΠΕΡΙΔΗ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ.   

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

 Θέμα 18: Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0423 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι 
ΠΑΥΛΙΔΗ ΕΥΘΥΜΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ. 

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.



 

Θέμα 19ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Ζ-0909α οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι   
ΑΜΟΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος. 

Θέμα 20 : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0396 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι   
ΜΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 21ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Ζ-1279  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  
ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ. 

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 22ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0437 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι   
ΠΟΥΜΠΟΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 23ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0141 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  
ΠΟΥΜΠΟΥΡΙΔΟΥ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΗ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 24ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ.: Η-0487 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος  Δημήτριος Ι. Νερούτσος.

Θέμα 25ο : Παραχώρηση δικαιωμάτων του υπ’ αριθμ.: Ε-0389 οικογενειακού τάφου  στον  
ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΔΗ ΠΑΥΛΟ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, κος  Δημήτριος Ι. Νερούτσος
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